

## 2014 秋季“中悦·上尊杯”周口大型房展会即将举行

## 展会上购房再优惠 5000 元

□晚报记者 张志新

本报讯 市民在房展会上购房后再优惠5000元;逛房展会不但能欣赏到丰富多彩的文艺节目,还能免费领取饮料、汽车多功能安全锤等礼品;市民带孩子逛房展会还可以参加周口市青少年书画现场大赛……这是记者从2014秋季“中悦·上尊杯”周口大型房展会组委会获得的消息。

据了解,由周口报业传媒集团主办的2014秋季“中悦·上尊杯”周口大型房展会已准备就绪,共有31家楼盘参展的这届房展盛会,将于9月19日~21日在周口五一广场隆重上演。

## 31家楼盘力推200套特惠房

周口报业传媒集团举办的房展会,历经7年锤炼,如今已成为我市规模最大、影响最广、档次最高的房地产盛会,被誉为“周口楼市第一展会品牌”、“周口楼市的风向标”。

2014秋季“中悦·上尊杯”周口大型房展会,坚持以“为购房者买房,为卖房者卖房”的服务宗旨,秉承“大平台才有大展会,大展会才有大优惠”的办会理念,深受广大市民和商家称赞。

本届房展会,不但汇聚了我市建业·森林半岛、碧桂园、锦绣江南、景园·盛世华都、泰地·现代城、天鹏皇朝、格林绿色港湾等传统大盘,还有中悦·上尊、诗意江南、山水郡府、卢浮公馆、昌建·MOCO新世界等新盘。

据了解,参展楼盘大都是以住宅为主的项目,也有少数以商业为主的项目。参展的31家楼盘都是目前周口房地产市场的主力军,遍布周口城区,品质各具特色,能满足不同购房者、不同投资者的需求。按照组委会的办会理念,同时为了让利广大市民,31家精品楼盘将特别推出200套特惠房。

## 展会购房再减5000元

对于广大市民来说,购买一套房子是

家庭中的一件大事。本届房展会为了让购房者得到更多实惠,特别推出“2014秋季房展会商家优惠联盟”活动,即市民在房展会上购房,议价后再减5000元。在31家参展楼盘中,已有25家楼盘加盟为联盟会员,详见近日《周口日报》、《周口晚报》推出的《展会快讯》。

在近日或展会期间,市民到25家联盟会员中的任何一家参展楼盘看中房源,可使出浑身解数,狂砍价格,然后在房展会现场草签购房协议,之后到组委会服务处登记,组委会将在购房协议上加盖“2014秋季房展会商家优惠联盟”印章。以后,市民交总房款时即享受再减5000元的优惠。

## 白天没有空 晚上也可来

目前,房展会的整体筹备工作已基本就绪。为了吸引更多的人气,同时能全方位地服务市民,主办方在举办房展会的同

时还设有家居家电、名牌建材、家装、婚纱影楼等展区。值得一提的是,为了方便市民购房,组委会将每天的会展时间延长至晚上9时。如果白天没有时间,那么晚上您可带着家人前来参展。

为丰富市民的文化生活,助兴房展会,主办方还将推出模特秀、绘画、舞蹈、婚纱秀等一系列精彩节目。“诗意江南杯”周口市青少年书画现场大赛和“锦绣江南杯”学采访、比摄影千名小记者大练兵两项活动,将为青少年书画爱好者和学生提供难得的展示才艺和学习的良机。与此同时,“中悦·上尊之夜”文艺晚会也更值得期待。

房展会当然少不了礼品!在展会期间,卢浮公馆将每天免费向市民赠送500瓶可乐,500瓶矿泉水。周口汽配城也将在展会期间向市民(凭驾驶证领取)免费赠送1000个多功能安全锤。

汉唐婚庆礼仪  
将亮相房展会

□晚报记者 张燕

本报讯 当今婚礼大多趋于西式化,很少能感受到中国传统婚礼的典雅庄重。在房展会上,周口市清风婚庆礼仪有限公司将向市民展示一场穿越古今的汉唐婚礼秀。昨日,记者获悉,目前准备工作已经就绪。

在此次展示会上,周口市清风婚庆礼仪有限公司将向市民呈上两场婚礼秀,一场是浪漫唯美的现代婚礼秀,另一场是具有中国传统文化特色的汉唐婚礼秀。“为了让此次活动出彩,我们进行了周密部署和安排,目的是向市民展示一场高质量、高品质的婚礼秀,同时也宣扬一下中国的传统婚庆文化。”周口市清风婚庆礼仪有限公司总经理、周口婚庆协会会长王志华说,这次他们将采用先进的灯光和舞美。此外,他们还将邀请国家、省、市婚庆行业委员会的专家指导策划。对于汉唐婚礼秀,他们将结合历史资料的记载还原古代新人结婚时的场景,通过每一个步骤,解读传统文化和古人对美好生活的憧憬。



往届资料图片

“锦绣江南杯”学采访、比摄影小记者大练兵活动启动  
请快点来报名

□晚报记者 张燕

本报讯 房展会还为小记者搭建了练兵的舞台。记者昨日获悉,由本报举办的“锦绣江南杯”学采访、比摄影小记者大练兵活动将于本月20日在周口五一广场房展会上正式启动。目前,报名工作已经启动。如果你想锻炼自己,那就快点报名参与吧!

据介绍,活动期间,本报的编辑、记者将分组带领小记者进驻各家楼盘,对楼盘相关负责人、销售经理、客户进行采访、拍照。这不仅能提高小记者的采访技巧和摄影水平,

还能培养小记者深入社会所需的交际能力及语言表达能力。

在活动结束后,小记者可把自己的文字作品及摄影作品发至小记者邮箱。之后,主办方将邀请优秀编辑和优秀记者对作品进行评比。活动具体详情见《周口晚报》的《小记者周刊》。

“这次活动非常有意义,作为冠名商,我们借助这个平台是想肩负起一定的社会责任,为下一代的健康成长贡献一份力量。”锦绣江南项目营销部负责人说,这样的活动,他们非常乐意参与。

青少年书画现场大赛火热报名中  
截止时间是9月18日

□晚报记者 张燕

本报讯 作为本届房展会亮点之一的“诗意江南杯”“中国梦·三川情”周口市青少年书画现场大赛,如今正在火热报名中。昨日,记者从大赛组委会获悉,由于参赛名额有限,有意者请在9月18日前报名。

据介绍,此次大赛由周口市教育局、周口报业传媒集团主办,周口报业书画院承办,周口市文物商店协办,河南中奥广场置业有限公司冠名举办。其主题是围绕“中国梦·三川情”描绘美丽中国、靓丽三川。

“目前,已有不少老师和家长咨询后,

直接就给孩子报了名。”诗意江南项目策划部相关负责人说,此次大赛全市中小學生均可报名参加。大赛分为低年级组、高年级组和中学组,每组50人,名额报满为止。

“比赛定于9月20日在周口五一广场举行。比赛分为书法、绘画两大类。比赛时所需的笔、墨、纸、砚,由大赛组委会提供。孩子们只需要拿起手中的笔,书写和描绘出心中的美丽中国、靓丽三川即可。”大赛相关负责人说,比赛将现场创作、现场展示、现场打分。

有意者请拨打0394—8885555和0394—8599519,进行咨询。